



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD KAŠTELA

**Upravni odjel za društvene djelatnosti
i opće poslove**

KLASA: 402-03/18-01/0007

URBROJ: 2134/01-04/1-18-2

K. Sućurac, 9. siječnja 2017.

U P U T E
PRIJAVITELJIMA PROGRAMA I PROJEKATA
na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u društvenim djelatnostima:
tehničke kulture, sporta te djelatnosti udruga građana,
institucija, ustanova i vjerskih zajednica
grada Kaštela za 2018. godinu

I. CILJEVI POZIVA

Javne potrebe u društvenim djelatnostima Grada Kaštela za 2018. godinu, koje su predmet ovog Poziva, su javne potrebe u tehničkoj kulturi i sportu te programi i projekti udruga građana institucija, ustanova, vjerskih zajednica i ostalih organizacija civilnog društva koje djeluju na području grada Kaštela i u interesu zadovoljavanja potreba građana Kaštela.

Javne potrebe u društvenim djelatnostima za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu Grada Kaštela su djelatnosti i poslovi, projekti i programi, akcije i manifestacije od interesa za Grad Kaštela, a koje Grad programom utvrdi kao svoje javne potrebe, kao i one koje su utvrđene posebnim zakonom.

Od interesa za Grad Kaštela su programi koji imaju visoku razinu kvalitete, stručno utemeljeni, ekonomični, financijski potpomognuti i iz drugih izvora, profilirani u odnosu na osnovnu djelatnost predlagatelja, te oni koji se odvijaju kontinuirano.

Od javnog interesa su programi/projekti koji se organiziraju za veći broj građana te koji su kvalitetni i stručno pripremljeni.

Ciljevi Poziva su prvenstveno potpora programima i projektima u društvenim djelatnostima koji su od javnog interesa za Grad Kaštela kojima se potiče razvoj i napredak te jačanje posebnosti i identiteta Kaštela, rješavanje problema građana Kaštela prvenstveno djece i mladih, starijih osoba i umirovljenika, promicanje i zaštita ljudskih prava, razvoj demokracije, civilnog društva, tolerancije, interkulturalnosti, promicanje ekologije, zaštita i očuvanje okoliša i prirodne baštine te ostalim programima i projektima usmjerenim ka svekolikom razvoju i napretku Kaštela.

II. PRIORITET ZA DODJELU SREDSTAVA

Prioritet za financiranje imaju projekti i programi koji ispunjavaju kriterije:

1. projekti i programi koji se provode na području Kaštela,
2. projekti i programi koji su jasni, cjeloviti i provedivi u planiranom razdoblju,
3. kvaliteta dosadašnjeg rada, ugled, uspjesi i iskustvo u provođenju programa predlagatelja,
4. sustavnost u programskom kontinuitetu i poticajni rezultati,
5. poticanje izvornosti, kreativnosti i inovativnosti,
6. značenje za svekoliki razvoj grada,
7. projekti usmjereni na međugradsku i međunarodnu suradnju kojoj je osiguran reciprocitet,
8. projekti i programi koji imaju osigurane ili predviđene i druge izvore financiranja,
9. projekti i programi koji u organizaciju i provedbu aktivnosti uključuju veći broj građana,
10. projekti i programi koji su usmjereni na veći broj građana ili na veće ciljane skupine građana,
11. projekti ostvareni u suradnji sa partnerima (udrugama, institucijama, organizacijama, MO...).

III. OSIGURANJE SREDSTAVA

U Proračunu Grada Kaštela osigurana su financijska sredstva za financiranje i sufinanciranje programa, projekata, akcija i manifestacija koje provode organizacije civilnog društva i ostali subjekti na području Kaštela i u interesu zadovoljavanja potreba građana Kaštela.

Za programe i projekte koje Grad neće financirati u 100 %-tnom iznosu Prijavitelj programa ili projekta dužan je osigurati dostatnu potporu iz vlastitih i drugih izvora (članarine, ministarstva, Županija, Turistička zajednica, sponzori i sl.).

U svom Proračunu Grad Kaštela je osigurao sredstva po aktivnostima:

AKTIVNOST	IZNOS
Pomoć zdravstvenim institucijama	20.000,00
Pomoć školama	420.000,00
Pomoć vjerskim zajednicama	150.000,00
Pomoć udrugama građana	450.000,00
Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	600.000,00
Promicanje tehničke kulture	50.000,00
Financiranje amaterskih, rekreativnih i ostalih sportskih udruga	850.000,00
UKUPNO :	2.540.000,00

IV. FORMALNI UVJETI NATJEČAJA

Prihvatljivi prijavitelji i prijave

Prijave projekata i programa mogu podnositi udruge građana, institucije, ustanove, vjerske zajednice, trgovačka društva i obrti te fizičke osobe koje obavljaju djelatnosti koje su predmet financiranja prema ovom Pozivu.

Prijedlozi projekata i programa moraju biti obrazloženi, moraju obuhvaćati aktivnosti od interesa za Grad Kaštela i moraju sadržavati:

1. opis programa,
2. financijski plan koji uključuje detaljni troškovnik i izvore financiranja,
3. dokaz o pravnoj sposobnosti: dokaz o registraciji udruge, institucije, ustanove, vjerske zajednice, trgovačkog društva ili obrta, preslik osobne iskaznice (za fizičke osobe).

Svaki predlagatelj može podnijeti više prijava tako da za svaki prijavljeni projekt/program treba popuniti posebnu prijavniciu i priložiti sve tražene priloge (obrasce i dokaze).

Prijave s nepotpunim podacima i priložima neće biti razmatrane ni financirane iz Proračuna Grada Kaštela za 2018. godinu.

Prihvatljivi partneri na projektu/programu

U ostvarivanju programa/projekta poželjni su partneri. Ako je na provedbi programa/projekta angažirano dva ili više partnera prijavitelj uz prijavniciu treba priložiti popunjen obrazac Izjave o partnerstvu te odgovarajući dokaz (ugovor, sporazum).

Za kvalitetnu provedbu projekta/programa, namjensko korištenje sredstava te pravodobnu dostavu izvješća, odgovornost snosi potpisnik Ugovora s Gradom Kaštela.

Prihvatljivi troškovi koji će se financirati na temelju ovog Poziva

Prihvatljivi troškovi su troškovi koji su izravno vezani uz provedbu projekta/programa. Prilikom procjene projekta/programa ocjenjivat će se specificirani troškovi u odnosu na predviđene aktivnosti kao i to jesu li troškovi realno planirani.

Neprihvatljivim troškovima smatraju se: dugovi i stavke za pokrivanje gubitaka, dospjele kamate, stavke koje se već financiraju iz javnih izvora te ostali troškovi koji nisu izravno vezani uz provedbu projekta/programa, troškovi reprezentacije, hrane i alkoholnih pića (osim u iznimnim slučajevima kada to odobri Grad Kaštela)

Kako se prijaviti?

Prijave se podnose na propisanom obrascu „Prijavnica za predlaganje programa javnih potreba u društvenim djelatnostima“. Za svaki projekt/program prijavitelj treba popuniti posebna Prijavniciu i priložiti sve tražene priloge: dokaze i popunjene propisane obrasce. Priložima se potkrjepljuju navodi iz Prijavnice prijavljenog programa/projekta (dokaz o registraciji, dokaz o partnerstvu i dr.)

Prijavnica i obrasci dostupni su na mrežnim stranicama Grada Kaštela www.kastela.hr, a mogu se dobiti u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti u K. Sućurcu.

Prijave koje ne ispunjavaju tražene uvjete, koje nisu dostavljene na propisanom obrascu i koje nemaju tražene priloge, neće se razmatrati.

Rok za slanje prijava

Rok za podnošenje prijava je od dana objave Poziva do 30. studenog 2018. godine.

Kome se obratiti za informacije i pojašnjenja?

Informacije, pojašnjenja i odgovore možete dobiti upitom na adresu elektroničke pošte mate.barun@kastela.hr ili pozivom na broj tel: 205 276.

V. POPIS DOKUMENTACIJE

1. Poziv za predlaganje programa javnih potreba u društvenim djelatnostima,

2. Upute za prijavitelje programa/projekta,

3. Obrasci za prijavu programa/projekta:

Obrazac 1. Prijavnica za predlaganje programa i projekata

Obrazac 2. Izjava o ispunjavanju obveza iz prethodnih ugovora

Obrazac 3. Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja

Obrazac 4. Izjava o partnerstvu

Obrazac 5. Izvještaj o realizaciji programa/projekta

Obrazac 6. Prijedlog ugovora

Dokumenti koje Prijavitelji trebaju dostaviti:

1. Prijavnica za predlaganje programa i projekata

2. Izjava o ispunjavanju obveza iz prethodnih ugovora

3. Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja

4. Izjava o partnerstvu (ako je na provedbi programa/projekta angažirano dva ili više partnera)
5. dokaz o pravnoj sposobnosti: dokaz o registraciji udruge, institucije, ustanove, vjerske zajednice, trgovačkog društva ili obrta, preslik osobne iskaznice (za fizičke osobe)

VI. DOSTAVA PRIJAVE

Popunjene prijavnice sa pripadajućim priložima predlagatelji trebaju dostaviti putem dostavljača ili osobno na Protokol Grada Kaštela ili poštom na adresu:

GRAD KAŠTELA

Upravni odjel za društvene djelatnosti i opće poslove

Braće Radić 1

21 212 Kaštel Sućurac

s naznakom: "Društvene djelatnosti - prijedlog programa".

VII. ZAKLJUČIVANJE UGOVORA O KORIŠTENJU SREDSTAVA

Sa Prijaviteljima čiji su programi/projekti prihvaćeni Grad Kaštela će sklopiti ugovor o dodjeli financijskih sredstava u 2018. godini za svaki program/projekt koji će biti financiran iz Proračuna.

Ugovorom će se regulirati međusobni odnosi, prava i obveze, a naročito: namjena sredstava, iznos dodijeljenih sredstava, način isplate, prihvatljivi troškovi na koje će sredstva biti utrošena, kontrola i praćenje programa/projekta i namjenskog trošenja sredstava, izvješćivanje o provedbi programa/projekta te ostale aktivnosti bitne za provođenje programa i utrošak financijskih sredstava.

VIII. IZVJEŠĆIVANJE O PROVEDBI PROGRAMA I UTROŠKU SREDSTAVA

Obveze iz ranijih ugovora

Prijavitelji koji nisu uredno izvršili sve obveze iz ranijih ugovora s Gradom (nisu realizirali projekt ili podnijeli izvješće s računima kojima pravdaju utrošena sredstva dobivena od Grada) neće biti financirani iz Proračuna u 2018. godini.

Prijavitelji čiji programi/projekti budu prihvaćeni obvezni su podnijeti izvješće o realizaciji projekata/programa te financijska izvješća s odgovarajućim dokazima o namjenskom utrošku sredstava za 2017. godinu za sve projekte/programme koji su financirani iz Proračuna Grada Kaštela.

Izvješće se podnosi na propisanom obrascu „Izveštaj o realizaciji projekta/programa javnih potreba u društvenim djelatnostima: tehničke kulture, sporta te djelatnosti udruga građana, institucija, ustanova i vjerskih zajednica financiranog iz Proračuna Grada Kaštela u 2017. godini“, a isti se nalazi na web stranici Grada Kaštela www.kastela.hr, a može se dobiti u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti u K. Sućurcu.

Prijavitelji koji ne podnesu tražena izvješća neće biti financirani iz Proračuna u 2018. godini.

Obveze iz ugovora o financiranju u 2018. godini

Prijavitelji programa/projekta dužni su provesti prijavljene i od strane Grada Kaštela prihvaćene programe/projekte u ugovorenom razdoblju. Ukoliko prijavitelj ne provede prijavljeni program/projekt za isti neće dobiti odobrena i ugovorena financijska sredstva.

Izveštaj o provedbi projekta/programa koji je financiran iz Proračuna Grada Kaštela u 2018. godini podnosi se na propisanom obrascu u roku od 30 dana od dana završetka projekta/programa.

PROČELNICA

Sandra Zokić, prof.